



Broj: 11-05-38-40836/18  
Sarajevo, 31.12.2018. godine

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
n/r Elmedina Konakovića, predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo  
-ovdje-

**PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje**

Na Prvoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 19.12.2018. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, zastupnica Bibija Kerla je uputila sljedeće zastupničko pitanje vezano za upotrebu starih udžbenika u novoj školskoj godini u osnovnim i srednjim školama:

„Da li udžbenici koji su korišteni u školskoj 2017/2018. godini važe i za školsku 2018/2019. godinu? Ovo se odnosi na udžbenike osnovnih i srednjih škola“.

**ODGOVOR**

Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke svake školske godine dostavlja svim nadležnim ministarstvima obrazovanja i nauke u Federaciji Bosne i Hercegovine, Spisak odobrenih radnih udžbenika, udžbenika, priručnika, radnih listova i zbirki zadataka za osnovne škole, gimnazije i srednje tehničke i stručne škole. Nakon što spomenuti spisak bude dostavljen u Ministarstvo, odmah se prosljeđuje svim osnovnim i srednjim školama, kako bi nastavnici, roditelji i učenici bili blagovremeno upoznati sa važećim spiskom. Koordinacija ministara obrazovanja i nauke u F BiH, koja daje saglasnost na Spisak odobrenih radnih udžbenika, udžbenika, priručnika, radnih listova i zbirki zadataka za osnovne škole, gimnazije i srednje tehničke i stručne škole, te eventualno proširuje postojeći spisak sa novim udžbenicima koji budu odobreni od strane Koordinacije. Stavljanje van sange određenog udžbenika podliježe posebno propisanoj proceduri, u koju su uključena sva nadležna ministarstva obrazovanja i nauke u F BiH. Shodno navedenom, udžbenici koji su korišteni u školskoj 2017/2018. godini su važeći udžbenici i za školsku 2018/2019. godinu, uz napomenu da je Spisak odobrenih radnih udžbenika, udžbenika, priručnika, radnih listova i zbirki zadataka za osnovne škole, gimnazije i srednje tehničke i stručne škole u školskoj 2018/2019. godini dostupan na službenoj web stranici Ministarstva, kao i na službenim web stranicama svih škola.

S poštovanjem,

  
**MINISTAR**  
*Zineta Rošunić*  
